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A Város vezetésének egyik meghatározó feladata, hogy biztonságos közlekedést tudjon biztosítani a 

lakosság és településre látogatók vagy az átutazók számára. Fontos feladat az egészséges életmód és 

környezetkímélő közlekedési alternatívák népszerűsítése is. A megépült kerékpárforgalmi létesítmény 

ezen szemléleteknek próbál eleget tenni amellett, hogy a tervezett kerékpárosbarát útvonal külterületi, 

lakott településrészt, vagy lakott területen kívül elhelyezkedő munkahelyeket köt össze a belterülettel, 

a településközponttal. 

Sárbogárdot keresztül szelő 63-as másodrendű főút belterületi szakaszán a Köztársaság út 21-ig volt 

megoldott a kerékpáros közlekedés, kétoldalú egyirányú kerékpársávval A fejlesztés eredményeként 

megvalósult kerékpárforgalmi létesítmény (kétoldalú, egyirányú kerékpársávval) a meglévő szakasz 

folytatásként került megépítésre. A kétoldali egyirányú kerékpársáv a Széchenyi utcáig tart. A 

beruházásnak köszönhetően a nyomvonal mentén a fejlesztés területén elhelyezkedő gazdasági 

üzemek, vállalkozások - 6 db - már kerékpáron történő megközelítése is lehetséges. 

A kerékpárforgalmi létesítmény megépítésével, sokkal biztonságosabbá vált a közlekedés, mind a 

kerékpárosok, mind a gépjárművel közlekedők szempontjából.  

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

További információ kérhető: 

Varga István – Sárbogárd Város Önkormányzat 

b.ellenor@sarbogard.hu  

06-25-520-260 

 

Sárbogárd Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-3.1.1-15 
számú Fenntartható települési közlekedésfejlesztés című felhívása keretében sikeresen pályázott a 
63-as út Sárbogárd település szakaszán, a Vágóhíd utcától délre kerékpárforgalmi létesítmény 
építésére a Széchenyi utcáig bezárólag, melyhez 409,39 millió forint vissza nem térítendő európai 
uniós támogatást nyert. A tervezett kerékpár hálózat szakasz a 63. sz. főút 53+300 - 55+480 km 
szelvénye között 2 180 fm hosszon valósul meg 
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